Stenbergs 2NT enligt SKROT

Det finns manga varianter pa fortsittning efter Stenbergs 2NT. Har kommer en
som heter SKROT. Efter |hé — 2nt bjuder 6ppningshanden enligt féljande.

3& = minimum, | 1-14(15)

3¢ = tilligg utan singel

3v = tillagg med klover singel

34 = tilligg med ruter singel

3nt = tilligg med singel i andra hogfirgen
44 = tillagg med renons klover

44 = tillagg med renons ruter

4v = tillagg med renons i andra hogfargen

Fordelen ar att man bjuder pa samma sitt oavsett vilken hogfirg man éppnat med.

Om OH visar en hand med tilligg gar SH vidare antingen direkt med essfraga eller
med kontrollbud beroende pa hur hans hand ser ut.



Om OH visar minimum med 3& har SH lite olika alternativ. Han kan dven d3 g3
vidare via essfraga eller kontrollbud men han kan dven bjuda 3¢ som inte ar ett
kontrollbud utan fragar mer om OH foérdelning.

Svaren for OH nir budgivningen gitt 1ho - 2nt - 3& - 3¢ ir foljande.

3v = singel klover

34 = singel ruter

3nt = singel i andra hogfargen

4& = renons klover

44 = renons ruter

4% = renons hjarter om spader som trumf annars ingen singel eller renons i
lagfarg.

44 = ingen singel eller renons om spader som trumf annars finns inte budet (man
kan ha det som renons spader nar man spelar hjirter men da kan man komma for

hogt).

Har kommer ett par exempel.
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